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DEVOIR DE CONTROLE N°1

EXERCICE N°1 :

1. Calculer les limites suivantes :

I 3x-1 I Vx -x . x3-27
My 400 3(2_—3 ’ My 400 T ’ 1My ,3 Bl
2. Soit la fonction : f(x)= 2-CT;|X
1 i
a) Montrer que Z—E = fix) = 2+m

b) Déduire lim,_, ;e f(X)
EXERCICE N°2 : soit f(x) =vVx2 — 4 -2

Déterminer le domaine de définition de f

Montrer que f est continue sur [2,+00[

Montrer que f es't croissante sur [2,+00[

Déduire que f est une bijection de [2,+0] vers un intervalles J a

= ko 2

déterminer
5. a) calculer f(2) et f(3) et déduire que I"’équation f(x)=0 possede une

unique solution & €[2,3]
b) calculera
1 220 1 i | 2
EXERCICE N°3 : soit les matricesA=| -1 1 1 etBz 0 1 =l
=2 ‘23 1 -l

1. Calculer 3A-B, 2A-1; et -ZL(A+B)

s s,
2. Soitla matricecs|=1 —2-
2 -1 |
a) Donnerl'ordredeC : ]
b) Préciser les valeurs des coefficients Cy,, Cy; , Ca,
c) Peut-on calculer A XC ? Justifier

d) Donner I'ordre de A XC puis calculer A XC

Devoir.tn




EXERCICE N°4 : soit les matrices A=| 2

1. a) Calculer det (A)

b)Déduire que A est inversible

i1 1 =1
2. soit la matriceB= | -3 1 -1
VS s

a) calculer A XB

7 : ; A i
b) Déterminer alors la matrice A™ 'inverse de A.

c) Résoudre dans R? le systéme :

X-y=1
(S): o 2x+y+z=-1

-x+z=4

BON TRAVAIL

Devoir.tn
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